
數練4-2
一、填填看：
1. 乙圖是甲圖的3倍放大圖，看圖回答問題：(下圖)
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①甲圖的點B和乙圖的點（　　）對應。
②甲圖的 EQ \x\to(BC)和乙圖的（　　）對應。
③甲圖的∠1和乙圖的∠（　　）對應。
④甲圖各邊的長都是乙圖對應邊長的（　　）倍。
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2. 甲圖是乙圖的 EQ \F( 1 , 2 )倍縮圖，看圖回答問題：(上圖)
①甲圖的 EQ \x\to(AD)是乙圖 EQ \x\to(EH)的（　　）倍。
②甲圖的∠3和乙圖的∠（　　）對應。
③乙圖的面積是甲圖面積的（　　）倍。
3. 甲圖是乙圖的縮圖，看圖回答下面問題：
(1)填入對應邊和對應角。
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(2)若 EQ \x\to(ㄅㄆ)的長是1公分， EQ \x\to(ㄉㄊ)的長是2公分，看圖回答問題：
①若 EQ \x\to(ㄆㄇ)的長是2公分， EQ \x\to(ㄊㄋ)的長是(　　　)公分
②若 EQ \x\to(ㄇㄈ)的長是2.2公分， EQ \x\to(ㄋㄉ)的長是(　　)公分
③若 EQ \x\to(ㄈㄅ)的長是2公分， EQ \x\to(ㄌㄉ)的長是(　　　)公分
④甲圖是乙圖的(　　  　)倍縮圖，
  乙圖是甲圖的(　　  　)倍放大圖。
4-2解答

1. 答案：①E；② EQ \x\to(EF)；③4；④ EQ \F( 1 , 3 )
2. 答案：① EQ \F( 1 , 2 )；②7；③4
3. 答案：(1)
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甲圖  ㄅㄆ  ㄆㄇ  ㄇㄈ  ㄈ ㄅ  ∠ 1  ∠ 2  ∠ 3  ∠ 4  

乙圖  ㄉㄊ  ㄊㄋ  ㄋㄌ  ㄌ ㄉ  ∠ 8  ∠ 5  ∠ 6  ∠ 7  


(2)①4；②4.4；③4；④ EQ \F( 1 ,2)，2
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